

你們的意見很重要

238. 我們會慎重考慮社會各界的意見，包括就分配稅款餘額作額外寬免及紓緩用途、用於增加公共開支以改善公共服務及各項措施的結合方式和價值，然後才就香港應否進行稅制改革和開徵商品及服務稅作建議；以及如進行的話，應怎樣推行。

請踴躍參與討論

敬啟者：

在參閱衆多的討論，理據及意見之後，本人十分樂意盡一份公民的責任，去把本人的意見說出來以作參考。

香港是一個十分低稅和稅制簡單的地方，而這也是香港得以成功的基石，本人相信此點不用再多談。言而，本人是反對 GST，以下幾點是本人的意見，請多參考。

第一 香港是個購物天堂，零售、旅遊以及多變的採購
行業，是本港的重要經濟支柱。本人的衆多外國朋友（包括歐洲、美洲以及其他亞洲國家等）每年都會來香港，且仍只有中國、新加坡、日本和倫敦多，服務及房地也不及以上國家。香港又有這麼小的，價格卻不便宜，還有什麼可值得人登山涉水跑到此一遊的地方，價格物美也從屢尋，還有什麼可值得人登山涉水跑到此一遊的地方，價格物美也從屢尋。

第二 香港政府一謠說是小政府，一謠要去統治全世界，一謠往也頒GST，一謠是不需福利主義（在歐洲已證實行不通的），一謠往也頒GST，香港也十分成功，厲害充裕，這只是說明以往的方法是成功的，若是要厲害努力儲錢，大力減低開支，作個真的小政府，若是要厲害努力儲錢，大力減低開支，作個真的小政府，本人覺得就算有GST也不能要居安思危，防範金融風暴，本人覺得就算有GST也不能要居安思危，防範金融風暴，增強儲備以及繼續改善市場和防止復生，高的是威脅。

金融市場的漏洞而不是去改變本港賴以成功的稅及在世界中突圍而出的無形商稅。我們不可以放棄自己成功的特色而去為改變而改變。

第三、政府有意降低車主車油、電氣稅等政府稅收走打自己的嘴。本地地小，路窄，人多，便大眾還是用公共交通工具是最方便和有利本港的交通政策。若使做車主的稅率減少，這等同使更多人買車，做車主而不使用公共交通工具，支出減少，路上只會更擠塞，空氣更污染，對香港而害無一利。我希望建某年司長不要為了自己作為車主的私利而作出此等沒理的自私要求。

第四、政府是地下鐵、及九廣火車的投資及擁有者，但據本人所知，政府未有從這兩項投資收回回報，政府是直接收入斂善，為何不先考慮已有的既有收入？

第五、政府要增加稅收去增加福利。本人十分有保留。香港不是一個福利社會，港人為生活盡力，但現在卻有眾多内地人未有固定住處未工作就拿錢援，政府卻從未對此等情況正視，如又有強制居港達七年以上入社及定期性要他們找工作，及推動，如四有強制居港達七年以上入社及定期性要他們找工作，而是任由他們一到後便申請綜援一直拿下去，連着工作也沒做過。我們纳税人納的稅不是用來養賴人。政府應先作現行福利的檢討及防止内地新移民濫用而不去一錯再錯。

以上五項是本人的主要觀點，其他意見恕不詳列
願貴留意及詳細分析本人的意見，反思GST的存在價值

黃文迪
良大畢業生(2005年屆)
現職文員，月入HKD 12000

你們的意見很重要

238. 我們會慎重考慮社會各界的意見，包括就分配稅款餘額作額外寬免及紓緩用途、用於增加公共開支以改善公共服務及各項措施的結合方式和價值，然後才就香港應否進行稅制改革和開徵商品及服務稅作建議；以及如進行的話，應怎樣推行。

請踴躍參與討論

我反對政府开徵商品及服務稅，原因如下：

- ① 購物免稅是香港致富的重要之因，香港之所以有「購物天堂」的美譽，除了產品新而多之外，更吸引人處是免稅。政府說开徵商品及服務稅是為了增加收入，但這無疑是短視又敗的做法。政府這樣只是加速了本港旅遊業的衰落，削弱香港在國際的優勢，最後減少整體收入。
 - ② 政府說會保障低收入人士，以防「劫貧濟富」。我可說是低收入的人士，月入9500，每年交稅不過百多元。如果政府開徵銷售稅，我每買一樣東西也會抽稅，那不就是食上加食嗎？誰又會保障我呢？政府也會給我每年二千元的補助嗎？而且簡單的數學告訴我，抽稅后的產品，其價格不光只是上升了3-5%，而是3-5%的n次方，一件產品的製成需要多少個過程？其中经历了多少次3-5%的抽稅？唐突來，你要作唔知呀！
- 總括以上兩點，我反對政府开徵商品及服務稅。